

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2023

06. 09. 2023 / 17:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Mgr. Petra Svobodová Ph.D., Kateřina Vařeková, Petr Hlatký, Jolana Látalová, Jaroslav Šulc, Ing. Vilém Švec, Ing. Rostislav Šnajdr, Pavel Zatloukal, Mgr. Martina Grmelová, Jaromír Jurtík DiS.

**Omluveni:** MUDr. Dagmar Malotová

**Hosté:** Mgr. Viktor Tichák, Ph.D.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

Komise schválila následující program:a) podněty vůči MPOb) odeslaná a doručená poštací požadavky KMČ vůči SMOld) různé

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

Jednání komise se zúčastnil Mgr. Viktor Tichák, Ph.D., náměstek primátora pro školství, kulturu a KMČ, aby se komisi představil a seznámil ji se změnami plánovanými pro příští rok (např. nová koncepce oslav jubilantů).

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu  
odstranění laviček u rybníčku při Neředínské ulici - V realizaci  
žádost o odstranění nepořádku v okolí rybníčku při Neředínské ulici - Předáno  
žádost o dohled MPO v oblasti neředínského rybníčku - Před uzavřením  
žádost o likvidaci ilegálního tábořiště bezdomovců a o instalování provozního řádu v oblasti neředínského rybníčku - V realizaci  
Starší požadavky  
Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: úprava nájezdů na lávku na cyklostezce u letiště - Vyřešené  
Zápis č. 6/2023 ze dne 07. 06. 2023: žádost o údržbu schodů a nájezdů u hřbitova - Vyřešené  
Zápis č. 7/2023 ze dne 26. 07. 2023: úprava nájezdů na lávku na cyklostezce u letiště - V realizaci

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 aktualizace přehledu míst pro měření rychlosti vozidel

MPO informovala komisi, že byl aktualizován přehled míst pro měření rychlosti vozidel a 3.7. 2023 byl schválen Doprním inspektorátem Policie ČR. V současnosti tak v Olomouci probíhá měření represivním radarem ve 48 lokalitách, v dosahu území KMČ 12 se měření provádí na Tř. Míru od Čechovy ul. po křižovatku s Neředínskou ul. a dále na Tř. Svornosti (přechody pro chodce) a Kmochově ul. (zóna 30).

#### 5.2 rekonstrukce ul. Dělnické - kontrolní dny

Komise obdržela zápis ze dvou kontrolních dnů stavby na Dělnické ulici, které proběhly v srpnu. Stavba zatím probíhá v souladu s projektem a nebyly zjištěny žádné nedostatky.

#### 5.3 stížnost na stav chodníku od krematoria ke sběrovému dvoru a od sběrového dvoru k Holandské čtvrti

Komise obdržela stížnost na špatný stav chodníku od krematoria ke sběrovému dvoru a také na nevyhovující

stav stezky od sběrového dvoru k prvním domům Holandské čtvrti.

Oprava chodníku od krematoria ke sběrovému dvoru je součástí rekonstrukce celé komunikace ke sběrovému dvoru, v jejímž rámci by mělo dojít k rozšíření vozovky, opravě chodníku a návrhu funkčního odvodnění náhradou za stávající nefunkční žlab z betonových tvárnic. Projekt rekonstrukce je zpracován, nyní se čeká na vydání stavebního povolení.

Navazující stezka od sběrového dvoru k prvním domům Holandské čtvrti by měla být upravena v souvislosti s budováním cyklostezky. Ta je momentálně ve fázi vytváření projektové dokumentace, navíc ne všechny dotčené pozemky jsou v majetku města.

#### 5.4 Stížnost na rušení nočního klidu

Komise obdržela stížnost na rušení nočního klidu, ke kterému došlo dne 8. 7. 2023. Hluk byl způsoben koncertem, který byl realizovaný na výjimky MMOI na Envelopě, a přetrvával do 23:30. Ve stížnosti je doporučeno, aby MMOL lépe zvažoval udělování takovýchto výjimek.

Jelikož KMČ 12 nebyla pořadatelem dané akce a tato akce neproběhla na území KMČ 12, komise bere stížnost na vědomí a předává ji kompetentním orgánům MMOI.

### 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

#### 6.1 S-SMOL/178136/2023/OMAJ/Kra - prodej pozemku parc. č. 296 o výměře 1260 m2 v areálu letiště

Komise obdržela žádost o vyjádření stran prodeje pozemku parc. č. 296 o výměře 1260 m2, který se nachází v areálu letiště vedle psiho útulku. Liga na ochranu zvířat, která vlastní přilehlý pozemek, žádá o prodej tohoto pozemku za účelem zřízení výběhu pro psy a umístění mobilních kotců.

##### Usnesení:

Komise se jednomyslně shodla na následujícím usnesení:

- prodej pozemku nedoporučuje. Komise není obeznámena s koncepcí celého letiště a s případnými jinými projekty, které by se v areálu výhledově realizovaly. Neuvážený prodej pozemku by tudíž v dané lokalitě mohl do budoucna zkomplikovat realizaci jiných plánovaných záměrů.
- doporučuje dlouhodobý pronájem daného pozemku za podmínky, že se dodrží koncepce jeho využití obsažená v žádosti.

**Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 7 Nové požadavky

#### 1 Žádost o průběžný dohled na ulici U Kovárny

V návaznosti na předchozí telefonní domluvu prosíme MPO o průběžný dohled v lokalitě ulice U Kovárny, zejména v okolí Timpa. Komise obdržela stížnost, že se v této lokalitě shromažďují lidé bez domova a i během dne agresivně napadají kolemjdoucí.

### 8 Obecné informace

#### 8.1 Termín jednání KMČ

Další jednání KMČ12 proběhne ve středu 4. října 2023 v 17.00 v zasedací místnosti v přízemí bytového domu č. 2 na Tererově náměstí (vedle pobočky knihovny).

## III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2023

Datum schválení zápisu: 08. 09. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Mgr. Petra Svobodová Ph.D.**

Zapsal/a:  
**Mgr. Petra Svobodová Ph.D.**

Ověřil/a:  
**Kateřina Vařeková**